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Classificare le singolarità e calcolare l’integrale di f(z) lungo la circon-
ferenza di centro l’origine e raggio 3.

2) Calcolare ∫ 2π
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3) Determinare il termine generale della successione definita per ricor-
renza dalla legge

 an+1 + an = n · (−1)n

a0 = 0

4) Presso un negozio con un solo commesso arriva, in media, un cliente
ogni 30 minuti secondo un processo di Poisson. Il commesso ha tempi
di servizio che possiamo assumere distribuiti esponenzialmente e in media
impiega 20 minuti per servire un cliente. Calcolare:

a) la probabilità che il commesso non sia impegnato a servire un cliente;
b) la probabilità che presso il negozio siano presenti più di tre clienti;
c) il numero medio di clienti presenti presso il negozio:
d) il tempo medio di permanenza presso il negozio.


